
Domingo, 17 de Agosto de 2025

Datafolha Lula tem 52% dos votos válidos, e Bolsonaro, 48%
Reta final da eleição
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Pesquisa foi feita entre segunda (17) e esta quarta-feira (19);
margem de erro é de 2 pontos, para mais ou para menos. Se a
eleição fosse hoje, Lula teria 52% dos votos válidos, e Bolsonaro,
48%. Resultados se referem à intenção de voto no momento das
entrevistas. A diferença dos candidatos está no limite da margem de
erro, com o petista em vantagem, diz o Datafolha.
O novo levantamento foi feito entre segunda-feira (17) e esta quarta (19), e os resultados se referem à
intenção de voto no momento das entrevistas. A margem de erro é de dois pontos percentuais, para mais ou
para menos.

Nos votos válidos, o levantamento apontou que Lula tem 52%, e Bolsonaro, 48%. Para calcular os votos
válidos, são excluídos os brancos, os nulos e os de eleitores que se declaram indecisos. O procedimento é o
mesmo utilizado pela Justiça Eleitoral para divulgar o resultado oficial da eleição.


